

# 巨野一男子意外摔伤成了植物人,妻子不离不弃

## 大义公婆不忍拖累儿媳劝离婚

本报巨野10月20日讯(记者李德领 通讯员李龙 杜忠启) 巨野县彭某在外打工摔成植物人,其妻曹某一直在床前照顾,为不连累儿媳,彭某家人以彭某法定代理人的身份向法院起诉要求与曹某离婚。

巨野县大义镇彭某与独山镇曹某自由恋爱2005年登记结婚,两个孩子分别在2006年与2009年降生。2010年7月4日彭某在北京一公司工作期间,从高

处坠落摔伤,被送往北京市煤炭总医院治疗,由于伤势过重,彭某一直呈植物人状态。

彭某在医院住院治疗期间,曹某既要照顾丈夫还要抚养两个年幼的孩子,娘家人眼看治疗无望,多次劝说曹某放弃彭某另找人家,但曹某不离不弃,始终照顾彭某治疗。彭某的家人被感动并主动提出让彭某与曹某离婚,但曹某难以割舍对彭某的感情,始终没有答

应。

2012年4月12日,彭某的父亲经与家人商议以彭某法定代理人的身份向法院起诉要求与曹某离婚。在法庭上,曹某对彭某父亲的法定代理人的资格不予认可,彭某的父亲无奈只得申请撤诉。2013年5月6日,彭某的父母再次向法院起诉,要求变更监护关系,被法院以未经有关组织指定监护人由终结了案件审理。

2013年8月12日,彭某所在的村委会指定彭某的父亲为彭某的第一监护人,彭某的父亲又以彭某法定代理人的身份向法院起诉要求与曹某离婚。巨野县大义法庭受理后,并充分发挥“先锋诉讼工作室”的功能,并于近日法庭审判人员与人民调解员召集双方家长,所在村委会干部进行调解,并最终达成一致意见。最终,曹某同意与彭某离婚。

### 买手机赠话费 购机后却难兑现

本报菏泽10月20日讯(记者董梦婕 通讯员李艳梅 朱凌云) 说好的买手机赠话费,结果因手机卡与赠送话费的通信运营商信号不兼容,而致话费无法按月返还,经调解,商家为市民李先生新买的手机做了退货处理。

家住牡丹区的市民李先生在城区一家手机店购买一部价格为1298元的手机。购买时,该店营业员宣传说,如果购买该款手机,之后的两年内,每个月可获赠37元话费,当月即可生效。

“当时觉得这个活动挺实惠,这两年获赠的花费就有888元,所以没多考虑就买了。”李先生说,不料买下手机后,营业员承诺的当月即到账的话费并未兑现,无奈找商家讨说法,店方解释称,由于李先生是移动的手机卡,而赠送话费的通信运营商是联通,两者信号不兼容,所以承诺的话费无法返还。

对于商家的说法,李先生不能接受,只好向菏泽市工商局牡丹分局12315申诉,其调查得知,李先生反映的情况属实。菏泽市工商局牡丹分局12315工作人员认为,手机店在销售手机时,只向李先生宣传说“买这款手机可赠话费”,却没有讲清楚是哪一种手机卡才可以获得赠送话费,属于消费误导行为。

经过调解,手机店负责人承认是营业员有过错。10月18日,商家免费为李先生办理退机手续。



菏泽一中迎来110年校庆。10月18日,菏泽一中校庆文艺汇演在学校操场隆重举行。此次校庆除有全校艺体生和部分教师参加的文艺汇演外,在未来一周内将邀请百名知名校友对全校学生作励志报告,开拓学生视野、促进校友间的交流。以此来激发和唤醒学生的内动力,使励志教育产生深远影响。

### 百年校庆

# 河南一小伙在菏泽转车被骗

## 遇到“较真”男,黄牛党栽了

本报菏泽10月20日讯(记者王保珠) 18日,河南一小伙曹金超乘车到菏泽欲转车到烟台,本想买个便宜票,不料被黄牛党骗。“较真”的曹金超在牡丹区交通运输局158服务指挥中心工作人员帮助下找到黄牛党,要回200元。

19日8时30分许,记者在牡丹区交通运输局158服务指挥中心见到头发有些蓬乱的曹金超。“不是钱多少的事,就是觉得气愤。”曹金超说,他18日7时许从老家河南长垣县县城乘车到菏泽,准备从菏泽转车到烟台,得知菏泽火车站停运,便想便宜价格购买汽车票,不料

遇到倒票的骗子,“他们领着我到高速上拦车,本来说好150元,可等客车来了却要230元,最后给了他们200元上了客车。上了车感觉又不对,一问司机是去潍坊的车,不是到烟台的。”

气愤的曹金超在高速上下了客车,往回走想找骗他的人,走了10多地也没找到,曹金超后来在高速路政人员帮助下下了高速。身上只剩下40多元的曹金超,无奈之下报警。110出警民警认为这种纠纷不属于公安管辖范围,便将曹金超送到牡丹区交通运输局158服务指挥中心。

牡丹区交通运输局158服务指挥中心主任刘福山说,曹金超被送来时,已是下午2点多,当时询问他是否愿意当晚乘坐火车到烟台,可他认准理,就想找到骗他的人出心中闷气。158服务指挥中心工作人员考虑到曹金超身上所剩钱不多,便安排好他食宿。

19日10时许,记者跟随牡丹区交通运输158服务指挥中心工作人员与曹金超一同来到菏泽客车西站,寻找骗他的其中一名黄牛党——“平头”男,其他两人没有出现。经过仔细辨认,确

认无误后,曹金超拨打110报警。最后,在158服务指挥中心工作人员协助下,民警将“平头”男带回派出所进行询问。

经询问,“平头”男子承认他们收取曹金超200元钱,但称已把钱给了客车司机,他愿意先把钱还给曹金超。拿到被骗的钱,曹金超激动地向刘福山鞠了一躬,“真没想到,钱能要回来。”

12时20分,刘福山驾车将曹金超送到汽车总站,为他买了水和饼干,并为其垫付部分车费,另外又给了他50元钱以作为备用,将他送到开往烟台的客车上。

### 开工落户



20日上午,居然之家项目奠基仪式在牡丹区(长江西路与220国道交叉路口)举行。居然之家投资控股集团作为家居市场龙头企业、领军企业,此次在菏泽开工建设居然之家项目,标志着集团在菏泽区域的发展开辟新领域,进入新阶段。据了解,居然之家在菏泽项目预计投资2.6亿元,占地5万平米,2014年正式建成运营。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

### 北大黄埔互助投资基金会参观考察中达地产

17日下午,北大黄埔互助投资基金会参观考察团一行来到菏泽,与中达地产进行了互动交流。

考察团一行首先观摩了中达好旺角、中达尚城、中达·名门世家等六个中达地产项目,考察团成员对中达地产几大项目的成功运作进行了充分肯定,并对中达即将重磅推出的中达·名门世家表达了强烈的投资意向。

据了解,北大黄埔互助投资基金会由北京大学房地产总裁黄浦同学会发起成立,目前共有天津汇亿鑫、苏州亿丰等五支基金,先后成功投资十余个项目,融资规模超过数十亿。

中达·名门世家是考察团此次菏泽之行的重中之重,其核心区位,规划设计、顶级配套等给考察团一行留下了深刻印象。该项目位于人民路与长江路交会处,项目总占地168亩,总建筑面积50万平方米,超宽楼距,奢



华立面,2万平方米中央大型景观、7000平米顶级会所内设置1000平米室内泳池、高标准健身中心等,为不可多得的高品质豪宅,同时项目规划约150米双子星5A级写字楼,将打造成为菏泽地标级建筑。据了解,项目甫一推出,便受到了市民的热烈追捧。目前,项目临时接待中心也已正式成立,开始接受市民咨询。(郭继波)

### 定陶供电公司专项检查 确保重要用户安全用电

本报定陶10月20日讯(记者李贺 通讯员孔利) 为确保政府、重点企业等重要用户安全可靠用电,10月16日-17日,定陶供电公司对所辖重要用户进行一次专项检查。

为确保检查落到实处,该公司抽调20余名业务技术骨干组成检查组,并精心编制工作方案,要求检查组严格从认定管理、台帐资料、周期检查、隐患排查等9个

方面进行检查。据统计,此次共检查重要用户21户,发现隐患8条,主要为预防性试验超周期、超负荷运行等隐患,检查当场发放了《缺陷整改通知单》。同时,对检查发现的隐患及整改方案,及时报告县安监局备案。通过检查,及时发现用户存在的隐患,并及时落实解决措施,有效提高了重要用户的用电可靠性。

#### 遗失声明

★葛庆龙,单县莱河镇,身份证号:372925199312121518丢失,声明作废。  
★巨野麟州公路工程有限公司侯旭同志2009年取得的公路桥梁专业技术资格初级证书丢失,证件编号为20090539,特声明作废。

#### 征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其它纠纷,本报不承担相关责任。

#### 【本人征婚13760391033】

男50岁,丧偶,退伍军人,自营生意,收入丰厚,本人儒雅沉稳,宽厚爱人,现诚寻一位善解人意,体贴爱家女士相伴一生,可带老人小孩,本人亲谈。